

体育·体彩

七步栏 四冠王

13秒22,刘翔亚锦赛夺冠

新华社日本神户7月10日体育专电记者 马兴华

王小鹏)“中国飞人”刘翔10日在日本神户举行的第19届亚洲田径锦标赛男子110米栏决赛中以13秒22的成绩打破他自己保持的赛会纪录夺冠,这是他第四次在亚锦赛赢得冠军。

神户当日天气炎热,阳光很毒。引人注目的男子110米栏当日进行了预决赛,预赛和决赛中间只隔了2小时10分钟。刘翔在预赛中被分在第一小组第五道,他在比赛开始后一路领先,在快到终点时放慢脚步,有所保留,以13秒50获得小组第一。决赛中,刘翔在第四道起跑。在

他率先到达终点后,全场观众欢呼声不断,站在看台上华侨华人、留学生代表等挥舞中国国旗,为刘翔喝彩。中国另一名选手史东鹏以13秒56获得亚军。

刘翔在赛后接受采访时说,受天热影响,预赛消耗体力比较大,决赛时发挥一般,但对能打破赛会纪录还是感到很开心。他还谈到了从2月底开始练习的七步上栏新技术。刘翔说,采用新技术后需要加强练习的地方很多。而他之所以将八步上栏改为七步,是为了更好地挑战自己。

刘翔至此四次参加亚锦赛全部获胜,是该项赛事唯一一个四夺冠军者。

孙海平:满意刘翔表现

本报讯 对于刘翔的表现,教练孙海平表示很满意,由于客观条件很差,跑出13秒22已经很不容易,达到了备战世锦赛的目的。

“因为赛程安排的原因,中午刘翔没有吃饭,空着肚子跑完两枪,决赛能跑到13秒22,已经很不错了,这个成绩如果放在世锦赛第二枪,足以进入决赛。”看来孙海平对刘翔的成绩很满意。

(小易)

在孙海平看来,刘翔决赛的起步和后半程,表现都很一般,不过途中跑还不错。“在高温和大顶风的情况下,刘翔能够跑到13秒22,我也是很满意的,世锦赛上第二枪要是能跑出这样的成绩,足够晋级。”孙海平说。

亚锦赛结束后,刘翔将返回上海继续世锦赛前的紧张备战。



刘翔亚洲无敌。

大乐透1.77亿得主追踪: 老家江苏 已搬离现居所



体彩大乐透1.77亿巨奖得主身后,人们对他的身份有诸多猜测,他是干什么的?以后还会留在重庆吗?带着这些问题,笔者多方走访,揭秘巨奖得主的神秘身份。

巨奖得主李先生自称重庆人,但他的普通话听上去没有重庆味,他真是重庆人吗?带着这个问题,笔者再次赶到开出巨奖的重庆市江北区平安麻

卡小区体彩投注站,在此,笔者碰到见证李先生买彩票的宋先生,宋先生说,他和李先生是老乡,他们的老家在江苏省,之前,李先生曾打来电话,邀请宋先生一同领奖,后来并未如愿,宋先生称,李先生中奖后,可能不会留在重庆,将搬回老家江苏居住。

“李先生已经搬走了。”投注站旁烤鱼与土豆餐馆一名

工作人员说,据他了解,李先生住在小区9栋,得知自己中奖后就搬离了小区,已经好几天没露面了。

笔者向宋先生打探时,在投注站碰到铁杆彩民林先生,他事先知道李先生会开着车请人陪他一起去领奖,因领奖现场只有李先生一人,根据林先生所说,陪李先生的人很有可能在楼下等候,李先生走出银

行时,一辆长安面包车随即发动,他一上车,面包车就先行开道,当时,笔者看到,车内有两名30多岁的男子。

随后,笔者了解到,这辆面包车是一家地产置业公司在今年5月购进,准备陪同李先生领奖的宋先生是做挖掘机生意的,老乡之间常常有生意上的往来,李先生有可能从事与建筑行业有关的生意。

2串1、M串N成竞彩中奖绝招

最近,竞彩足球和篮球扎堆中奖,我省彩友通过各种方式,纷纷揽获了竞彩大奖,从大家的中奖方式不难看出,采取2串1的方式投注的仍是主流,而利用M串N方式投注的彩友也不在少数,2串1和M串N渐成彩友中奖的“绝招”。

潍坊彩友小李说:“采用2串1投注方式,巧妙选择比赛场次,细致分析双方比赛状态,加以倍投之后,揽获丰厚奖金也不是什么难事。”他们的竞彩团队,就是利用2串1的方式,累计中奖30多万元,相比于个人的“单打独斗”,他们喜欢“团购”,集合大家的力量来购买,这样既分摊了风

险,又提高了中奖几率。

淄博彩友魏先生则比较看好M串N的方式,近期小联赛作为投注主打,对于一些联赛的实力大家往往心里没底,这时候,具有很强容错性的“M串N”方式就派上了用场,比如说,他购买的“6串1”方式,投注额只需要14元,选择6场比赛,组成6个五关和1个六关的比赛,这样即使某场比赛猜错了,也照样能拿奖金,利用这一方式,魏先

生收获了5万余元的奖金。

可见,只要用好2串1,M串N,中取竞彩大奖自然也就轻而易举。(禾木)



每天一张“顶呱刮” 25万大奖带回家

家住青岛西镇的彩女李先生(化名)这几天特别高兴,因为自己每天一张体彩“顶呱刮”的小奖券,给全家带来了25万元大奖,而自己住的老房子刚好要拆迁,这笔钱被及时地派上了用场。

7月1一大早,李先生就跟家人一起来到体彩中心兑取了属于全家的幸运大奖,据李先生介绍,他是即开型体育彩票“顶呱刮”的忠实彩友,每天回家都要捎一张,有的时候2元的,有的时候5元或者10元的,一般就是进入体彩投注站的第一眼,看中哪个就选哪个,“我昨天进门,正好站长在整理零散的顶呱刮票,我一眼就看中这个‘绿翡翠’了,感觉特别好看就拿回家了。”李先生说,每天选一张带回家,就像带一个希望回家,已经成为习惯了,即使不中奖,也跟家人从中收获了不少乐趣。

“我们住的老房子要拆迁了,



这笔钱正好能派上用场,如果还有剩余,我就给老婆买一个像样的首饰,感谢老婆这么多年来对家庭的付出,办理完兑奖手续李先生笑着说:“我就这么点小爱好居然中了大奖,太超值了!”(杨晓婧)

问 答

体彩高频“11选5”每天开奖多少期?

高频“11选5”每天开奖65期,每19分钟一开奖。

体彩高频“11选5”就是选5个号码吗?

高频“11选5”不只是选5个号,最少可选1个,最多可选8个,都是9元钱一注。